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Пред кућом Наде Милић, мајке два погинула јунака у одбрани
од агресије НАТО-а 1999. године

Краљево: пред Спомеником палима у ратовима деведесетимНа турниру у шаху учествовао је и члан УВПС Славко Дошеновић

Између војних ветерана и ветерана ,,Црвене звезде“ одиграна је ревијална утакмица

Поглед на бину са учесницима пригодног програма

Програм на Свечаној академији био је веома разноврстан

Министар одбране Братислав Гашић уручио је Спомен-медаљу
генералу у пензији Радојку Стефановићу

Високе државне и војне званице на Свечаној академији
иром Србије низом манифестација обележен је 4. децембар – Дан
војних ветерана. Министарство одбране и Војска Србије организова-
ли су различите врсте активности и манифестације из области тради-

ција, културе и спорта. 
У Дому Гарде на Топчидеру организована је Свечана академија којој су

присуствовали председник Владе Србије Ђуро Мацут, министар одбране
Братислав Гашић, начелник Генералштаба Војске Србије генерал Милан
Мојсиловић и многе друге високе званице. Свечаности су присуствовали
представници Министарства одбране и Војске Србије, Владе Србије, војно-
дипломатског кора, ветерани и породице погинулих припадника Војске, као
и представници верских заједница и традиционалних и ветеранских удруже-
ња

Свечаност је отпочела интонирањем химне Републике Србије, а затим је
минутом ћутања одата почаст свима који су дали животе бранећи отаџби-
ну у ослободилачким ратовима Србије. Након тога, прочитана је честитка
председника Републике и врховног команданта Војске Србије Александра
Вучића, коју је упутио поводом празника.

Министар Гашић је на почетку свог обраћања истакао да је ово дан када
се са дубоким поштовањем сећамо свих оних који су добробит отаџбине и
свог народа ставили изнад личних потреба, страхова и сумњи.

- Данас одајемо почаст људима који су у доба највећих искушења, носе-
ћи униформу и знамења наше војске, показали да су родољубље и слобо-
да вредни сваког труда, жртве и одрицања. Историја Србије исписана је
храброшћу људи који су бранили ову земљу и народ од насртаја моћних и
охолих сила. Штитећи своје домове, своје породице и право на опстанак,
они су штитили и будућност нових нараштаја. Зато се данас овде окупља-
мо и говоримо као слободни људи јер је неко пре нас веровао да је живот
вредан само ако се живи у слободи и да га је за слободу будућих нарашта-
ја вредно заложити. Та вера, упорност и познати српски пркос провели су
нас кроз тешка времена. Много се ратовало на овим просторима, превише
и за три историје. Али је наша историја, за разлику од многих других наро-
да и држава, часно прожета борбом за правду и истину – рекао је министар
одбране.

Обраћајући се ветеранима министар Гашић нагласио је да су они живо
сведочанство храбрости и истрајности, а да је ова свечаност порука да
њихова дела неће бити заборављена те „да ћемо брижно чувати слободу
Србије и узвишене идеале војничког позива”.

- Хвала за сваки тренутак који сте провели на дужности. Хвала за сваку
одлуку коју сте донели у корист Србије, за сваки извршени задатак, сваки
труд и свако одрицање. Ово је прилика и да се подсетимо и на не тако дав-
ну прошлост када су водеће личности наше државе и војске окретали гла-
ву од ветерана, када се, у име некакве политичке коректности, а у ствари –

обичног додворавања, прећуткивала истина да нас је неко, противно сваком
праву и правди, напао и да смо се ми витешки бранили и остали непобеђе-
ни. Многи од вас, драга браћо и сестре, постали сте непожељни сведоци
историје коју је требало прекројити или заборавити. Пре нешто више од
деценије рекли смо - са тим је доста! Ми смо то што јесмо захваљујући све-
му што су генерације родољуба градиле и браниле. Зато смо одлучили да
се на светлост дана изнесу сва дела и подвизи, да се препознају и призна-
ју заслуге, а недела назову правим именом – нагласио је министар Гашић. 

Он је рекао да „иако наше данашње битке настојимо да добијамо сарад-
њом, мудром политиком и снагом дијалога, никада не заборављамо пут који
нас је довео до мира и независности нити цену којим је данашње благоста-
ње плаћено“.

- Ми се не заносимо наивним идејама да Србија и српски народ немају
непријатеље и зато је наша воља и одлучност да градимо нашу војску још
јача. Велика војна парада „Снага јединства“, на којој сте и ви учествовали,
показала је сву снагу, опремљеност и обученост Војске Србије. Уверавам
вас да ће државно и војно руководство наставити са улагањем у систем
одбране, јер свесни смо да, ма колико паметни и мудри били у одлукама и
преговорима, Војска Србије остаје најјачи одвраћајући фактор сваком потен-
цијалном агресору. Уважени борци, наш заједнички задатак је да младима
у овој земљи, уз слободу, предамо и завет да је увек и по сваку цену бране

– истакао је министар одбране.
Том приликом, министар одбране је напоменуо да се

мора искористити свака прилика да се младима улију
снага и самопоуздање подсетивши их колика је цена
плаћена да би они данас били своји на своме.

- Мир је скуп, али је неупоредиво јефтиније одржати
га, него ли се за њега изнова и поново борити. Наша
снага и спремност да бранимо отаџбину управо је најо-
збиљнији допринос миру на овим просторима. То је
порука и пријатељима и онима који то нису - да је Срби-
ја независна и да ће се о њеној судбини питати искљу-
чиво њени грађани. У име будућности и свега што сте за
њу заложили, ја вам још једном од срца честитам Дан
војних ветерана са искреном жељом да га заједно, још
много година, обележавамо сложно и поносно – рекао
је министар Гашић.

На великој војној паради „Снага јединства“ посебно место заузео је
подешелон војних ветерана. Тим поводом, министар Гашић уручио је
војну спомен медаљу за изузетан допринос систему одбране гене-
рал-потпуковнику у пензији Радојку Стефановићу, команданту поде-
шелона војних ветерана.

Комеморативна церемонија одавања војних почасти и полагања
венаца погинулим припадницима Војске у ослободилачким ратовима
Србије, организоване су крај Спомен-гробнице војводи Радомиру Пут-
нику на Новом гробљу у Београду, Венци су положени и крај „Спомени-
ка Слобода“ на Иришком венцу на Фрушкој гори, крај Спомен-обележја
погинулим припадницима РВ и ПВО у Команди Ратног ваздухоплов-
ства и ПВО у Земуну, као и крај Спомен-обележја погинулим припадни-
цима Војске и Полиције 1998. и 1999. године у касарни „Војвода Петар
Бојовић” у Лесковцу. У знак сећања на страдале српске војнике венце
су положили и чланови ветеранских удружења.

Ревијална утакмица војних ветерана у малом фудбалу са ветерани-
ма ,,Црвене звезде“ у Спортско-рекреативном центру „Бањица“ побу-
дила је велику пажњу. 

Војни ветерани су у филмској стрељани Војне академије гађали из
пиштоља. Под називом „Војни ветерани у свету шаха“ организован је
и шаховски турнир 

Обележавање Дана војних ветерана

ЗАВЕТ СЛОБОДИ

Официрски бал привукао је велики број активних и пензионисаних старешина са супругама
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